

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки
Кафедра обліку і аудиту



ЗАТВЕРДЖЕНО

Проректор науково-педагогічної і
навчальної роботи та рекрутації,
проф. Аврилюк С. В.

[Handwritten signature]
грудня 2015 р.

ПОДАТКОВА ТА ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

РОБОЧА ПРОГРАМА
нормативної навчальної дисципліни

підготовки	<u>магістра</u>
галузь знань	<u>0305 – Економіка і підприємництво</u>
спеціальності	<u>8.03050803 – Оподаткування</u>

Луцьк – 2015

Робоча програма нормативної навчальної дисципліни «Податкова та фінансова звітність» для студентів 5 курсу галузі знань 0305 «Економіка і підприємництво», спеціальністю 8.03050803 – «Оподаткування», денної форми навчання.

“25” червня 2015 р. - 18 с.

Розробники:
к.е.н., доц. кафедри обліку і аудиту


Н. А. Букало

Рецензент:
к.е.н., доц. кафедри обліку і аудиту


М.Б. Кулинич

Робоча програма навчальної дисципліни затверджена на засіданні кафедри обліку і аудиту

протокол № 1 від 28 серпня 2015 р.

Завідувач кафедри:


(Гадзевич О.І.)

Робоча програма навчальної дисципліни схвалена науково-методичною комісією інституту економіки та менеджменту

протокол № 4 від 2 грудня 2015р.

Голова науково-методичної комісії інституту


(Бегун С.І.)

Робоча програма навчальної дисципліни схвалена науково-методичною радою університету

протокол № 4 від 16.12. 2015 р.

Вступ

Робоча програма нормативної навчальної дисципліни «Податкова та фінансова звітність» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки магістра спеціальності 8.03050803 – «Оподаткування».

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Податкова та фінансова звітність» є: надання знань щодо порядку складання студентами фінансової, податкової та статистичної звітності, відображення процесу нарахування податків та зборів у бухгалтерських регістрах та формування фінансової, податкової звітності.

Міждисциплінарні зв'язки: дисципліна «Податкова та фінансова звітність» є складовою частиною циклу фундаментальних дисциплін для підготовки студентів за економічним напрямком.

Вивчення курсу передбачає наявність систематичних та ґрунтовних знань із суміжних курсів – “Економіка підприємства”, “Бухгалтерський облік”, “Фінансовий облік”, “Організація обліку на промислових підприємствах”, “Податковий облік”, “Фінанси підприємств”, “Економічний аналіз”, “Аудит”, “Фінансовий аналіз”. Цілеспрямованої роботи над вивченням спеціальної літератури, активної роботи на лекціях, практичних заняттях, самостійної роботи та виконання поставлених задач.

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів:

- 1.Методика складання фінансової звітності.
2. Склад та зміст податкової та іншої звітності.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.

1. Опис навчальної дисципліни

Таблиця 1

Найменування показників	Галузь знань, напрям підготовки, освітній ступінь	Характеристика навчальної дисципліни
		денна форма навчання
Кількість кредитів - 4	0305 – Економіка і підприємництво 8.03050803 – «Оподаткування»	нормативна
Модулів - 2		Рік підготовки – 5
Змістових модулів – 3		Семестр –10
Загальна кількість годин - 120		Лекції – 22 год.
		Практичні – 20 год.
Тижневих годин (для денної форми навчання): Аудиторних – 2,5 самостійної роботи – 4,0 консультації – 0,5	магістр	Лабораторні --- год. Самостійна робота - 70 год. Консультації – 8 год. Форма контролю: <u>іспит</u>

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни є ознайомлення студентів з основними методичними та методологічними питаннями фінансового та податкового обліку, вдосконалення набутих навичок облікування господарських операцій з урахуванням досвіду вітчизняних та іноземних компаній, підготовка фахівців високої кваліфікації, здатних в умовах ринкової економіки широко використовувати свої знання з метою нарахування та сплати податків та зборів на підприємствах з різними видами економічної діяльності, формування фінансової, податкової та іншої звітності.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Податкова та фінансова звітність» є:

- основні питання методики обліку та звітності;
- організаційне та правове забезпечення бухгалтерського обліку, звітності;
- необхідність формування, теоретичні аспекти та методи формування консолідованої фінансової звітності;
- вивчення принципів і методів податкового обліку, визначення його місця і ролі в управлінні діяльністю підприємства;
- набуття вмінь застосовувати відповідні методи і прийоми в процесі обліку та планування податкових платежів з метою прийняття ефективних управлінських рішень;
- оцінка впливу податкового навантаження у господарському процесі;
- групування інформації у розрізі окремих податків та їх груп з метою формування податкової та фінансової звітності.

Після вивчення дисципліни студенти повинні:

знати :

- методологічну і організаційну роль звітності як невід'ємного елемента всієї системи бухгалтерського обліку;
- теоретичні основи акумулювання обліково-аналітичного забезпечення процесу розрахунків із бюджетом за податками та платежами;
- методику накопичення та узагальнення фінансової та не фінансової інформації;
- законодавчо-нормативні акти з метою формування фінансової та податкової звітності.

вміти:

- поєднувати показники, що відображаються у звітності з первинною документацією та обліковими регістрами;
- застосовувати знання для практичного відображення при складанні фінансової, податкової, статистичної звітності та звітності до органів соціального страхування;
- диференціювати інформацію відповідно до її користувачів: зовнішніх та внутрішніх;

- акумулювати облікові та необлікові дані з податкового відображення господарських операцій;
- групувати облікову інформацію у розрізі окремих податків та платежів;
- формувати внутрішню звітність та аналізувати інформацію з метою надання її управлінцям різних рівнів для прийняття рішень.

3. Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль I МЕТОДИКА СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ.

Тема 1. Значення, суть звітності та вимоги до її складання фінансової звітності. (2 год.)

Зміст, мета, види фінансової звітності.

Державне регулювання системи бухгалтерського обліку та звітності в Україні.

Якісні характеристики та принципи підготовки фінансової звітності.

Класифікація звітності та вимоги до її складання.

Організація підготовки, порядок та терміни подання фінансових звітів.

Тема 2. Порядок та техніка складання фінансової звітності (форми № 1-4) (4 год.)

Загальна характеристика та порядок складання форми №1 “Баланс”.

Загальна характеристика, структура та порядок складання Звіту про фінансові результати (Ф. № 2).

Призначення та загальні вимоги до Звіту про рух грошових коштів

Характеристика та порядок складання Звіту про власний капітал.

Тема 3. Особливості порядку та техніки складання фінансової звітності (форми № 5-6) (2 год.)

Законодавчо-нормативне регулювання форми №5 «Примітки до річної фінансової звітності». Організація підготовки, порядок подання фінансової звітності користувачам відповідно до чинного законодавства. Загальні положення щодо приміток до фінансової звітності. Структура та порядок складання форми №5 «Примітки до річної фінансової звітності». Порівняння показників звітності.

Законодавчо-нормативне регулювання Фінансової звітності за сегментами (Форма №6). Організація підготовки, порядок подання фінансової звітності користувачам відповідно до чинного законодавства. Загальні положення звітності за сегментами.

Тема 4. Особливості заповнення «Фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва» (2 год.)

Зміст і форми Фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва в складі Балансу (форма N 1-м) і Звіту про фінансові результати (форма N 2-м) та порядок заповнення його статей, а також зміст і форму Спрощеного фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва в складі Балансу (форма N 1-мс) і Звіту про фінансові результати (форма N 2-мс) та порядок заповнення його статей. Суть звітності та вимоги до її складання. Організація підготовки, порядок та терміни подання фінансових звітів.

Тема 5. Консолідована фінансова звітність (2 год.).

Порядок складання консолідованої фінансової звітності. Форми консолідованої звітності: Консолідований баланс (Звіт про фінансовий стан) Форма N 1-к ; Консолідований звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) Форма N 2-к Консолідований звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) Форма N 3-к; Консолідований звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом) Форма N 3-кн; Консолідований звіт про власний капітал Форма N 4-к. Загальні принципи та сфера застосування консолідованої фінансової звітності. Методика складання консолідованої фінансової звітності.

Змістовий модуль II

СКЛАД ТА ЗМІСТ ПОДАТКОВОЇ ТА ІНШОЇ ЗВІТНОСТІ.

Тема 6. Сутність та загальні принципи організації податкового обліку в Україні (2 год.)

Предмет, метод і організація податкового обліку. Законодавча база податкового обліку. Причини необхідності облікового забезпечення розрахунків за податками.

Структура податкового кодексу. Види податків та платежів. Поняття спрощеної за загальної системи оподаткування. Структура податкової та фінансової звітності. Сутність, принципи та функціональні засади податкового обліку. Види податкових перевірок та їх нормативно-правове регулювання. Етапи проведення податкового аудиту. Оформлення результатів перевірки.

Основні поняття щодо терміну "податкова декларація". Визначення осіб, які несуть відповідальність за складання податкової звітності. Визначення податкових періодів. Порядок подання податкової звітності. Порядком внесення змін до податкової звітності. Порядок зберігання документів на підприємстві.

Тема 7. Податковий облік та звітність з податку на додану вартість (2 год.)

Порядок реєстрації та анулювання реєстрації платників податком на додану вартість. Визначення дати виникнення податкових зобов'язань та дати виникнення права на податковий кредит. Порядком бюджетного відшкодування ПДВ. Основні реквізитами податкової накладної та методика її складання, порядок і

терміни подання. Методика складання реєстру виданих та отриманих податкових накладних.

Тема 8. Особливості оподаткування податком на прибуток суб'єктів господарювання (2 год.)

Облік витрат. Облік доходів. Віднесення до складу витрат та доходів сум та методика розрахунку податку на прибуток. Порядок заповнення подання та перевірки декларації про прибуток підприємства. Сутність та класифікація основних засобів. Податковий облік надходження основних засобів. Облік вибуття основних засобів. Податковий облік покращення основних засобів. Індксація вартості основних засобів. Податковий облік надходження запасів. Порядок складання і подання відомості приросту (убутку) балансової вартості матеріальних цінностей.

Тема 9. Податковий облік та звітність з акцизного податку (1 год.)

Порядком ліцензування виробництва та реалізації підакцизних товарів. Визначення дати виникнення податкових зобов'язань. Обчислення суми податкових зобов'язань за різними ставками податку. Складання та подання податкової декларації з акцизного податку. Здатність до володіння порядком ведення обліку акцизних марок. Здатність до володіння порядком ведення обліку податкових векселів.

Тема 10. Облік та звітність податку з доходів фізичних осіб (1 год.)

Податковий облік і звітність податку з доходів фізичних осіб. Перевірка повноти нарахування та сплати податку з доходів фізичних осіб. Загальні вимоги до звітності з податку на доходи щодо найманих працівників. Методика оформлення податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку. Порядок виправлення помилок в податковому розрахунку 1-ДФ. Порядок заповнення звітності з податку з доходів щодо найманих працівників, форма № 1-ДФ. Строки подання звіту з податку на доходи фізичних осіб. Інші нарахування та утримання із заробітної плати працівників. Облік та звітність єдиного соціального внеску та військового збору

Тема 11. Особливості розрахунку та звітність місцевих податків та зборів (2 год.)

Сутність спрощеної системи оподаткування. Податковий облік і звітність суб'єктів малого підприємництва. Внутрішній аудит єдиного податку. Перевірка повноти нарахування та сплати ПДВ юридичною особою – суб'єктом малого підприємництва.

Податковий облік звітність та аудит плати за землю. Облік податку із власників транспортних засобів. Облік та перевірка ресурсних платежів. Облік місцевих податків та зборів.

Тема 12. Аналіз показників звітності підприємств (самостійно).

1. Сутність, завдання та методи аналізу фінансових звітів.
2. Аналіз бухгалтерського балансу.
3. Оцінка звіту про фінансові результати.
4. Аналіз звіту про рух грошових коштів.
5. Оцінка звіту про власний капітал.
6. Аналіз ліквідності та фінансової стійкості підприємства.
7. Аналіз оподаткування підприємства.

4. Структура навчальної дисципліни

Таблиця 2

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин						
	Усього	у тому числі					
		Лек.	Практ. (Семін.)	Лаб.	Конс.	Сам. роб.	Контр. роб.
1	2	3	4	5	6	7	8
Змістовий модуль 1. МЕТОДИКА СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ							
Тема 1. Значення, суть фінансової звітності та вимоги до її складання.	9	2	-	-	-	7	-
Тема 2. Порядок та техніка складання фінансової звітності (форми № 1-4)	16	4	4	-	1	7	-
Тема 3. Особливості порядку та техніки складання фінансової звітності (форми № 5-6)	12	2	2	-	1	7	-
Тема 4. Особливості вивчення «Фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва»	12	2	2		1	7	
Тема 5. Консолідована фінансова звітність	12	2	2		1	7	
Разом за змістовим модулем 1	61	12	10	-	4	35	-
Змістовий модуль 2. СКЛАД ТА ЗМІСТ ПОДАТКОВОЇ ТА ІНШОЇ ЗВІТНОСТІ							
Тема 6. Сутність та загальні принципи організації податкового обліку в Україні	7	2				5	
Тема 7. Податковий облік податку на додану вартість	10	2	2		1	5	
Тема 8. Особливості оподаткування податком на прибуток окремих суб'єктів господарювання	10	2	2	-	1	5	-
Тема 9. Податковий облік та звітність з акцизного податку	9	1	2		1	5	

Тема 10. Облік та звітність податку з доходів фізичних осіб	9	1	2		1	5	
Тема 11. Особливості розрахунку та звітність місцевих податків та зборів	9	2	2			5	
Тема 12. Аналіз показників звітності підприємств	5					5	
Разом за змістовим модулем 2	59	10	10	-	4	35	-
Усього годин	120	22	20	-	8	70	-

5. Темати практичних занять

№ з/п	Тема	Кількість годин
1	Практичне заняття 1. Порядок та техніка складання фінансової звітності (форми № 1-4) 1. Порядок складання форми №1 “Баланс”. 2. Порядок складання Звіту про фінансові результати (Ф. № 2).	2
2	Практичне заняття 2. Порядок та техніка складання фінансової звітності (форми № 1-4) 1. Порядок складання Звіту про рух грошових коштів 2. Порядок складання Звіту про власний капітал.	2
3	Практичне заняття 3. Особливості порядку та техніки складання фінансової звітності (форми № 5-6) 3. Розгляд порядку складання Приміток до річної фінансової звітності.	2
4	Практичне заняття 4. Особливості заповнення «Фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва» 1. Особливості складання активу Балансу (Форма 1 - М) 2. Особливості формування статей пасиву. 3. Порядок заповнення розділу 1 Звіту про фінансові результати (ф. №2 - М).	2
5	Практичне заняття 5. Консолідована фінансова звітність 1. Консолідований баланс (Звіт про фінансовий стан) Форма N 1-к. 2. Консолідований звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід). 3. Консолідований звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) Форма N 2-3. 4. Консолідований звіт про власний капітал Форма N 4-к.	2
6	Практичне заняття 6. Податковий облік податку на додану вартість 1. Суть та методика розрахунку податку на додану вартість. 2. Джерела інформації для складання декларації з податку на додану вартість. 3. Склад та порядок оформлення декларації з податку на додану вартість.	2
7	Практичне заняття 7 Особливості оподаткування податком на прибуток окремих суб’єктів господарювання 1. Методика розрахунку податку на прибуток підприємства. 2. Загальні положення складання декларації з податку на прибуток. 3. Порядок заповнення декларації з податку на прибуток.	2
8	Практичне заняття 8. Податковий облік та звітність з акцизного податку 1. Порядок визначення підакцизних товарів	2

	2. Зміст податкового обліку і звітності акцизного податку. 3. Акцизні марки.	
9	Практичне заняття 9. Облік та звітність податку з доходів фізичних осіб 1. Загальні вимоги до звітності з податку на доходи фізичних осіб. 2. Методика оформлення податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку.	2
10	Практичне заняття 10. Особливості розрахунку та звітність місцевих податків та зборів Сутність спрощеної системи оподаткування. Податковий облік і звітність суб'єктів малого підприємництва. Внутрішній аудит єдиного податку. Справляння та звітність інших місцевих податків та зборів.	2
11	Разом	20

6. Самостійна робота

№ з/п	Тема	Кількість годин
1	Сутність та загальні принципи організації податкового обліку в Україні	2
2	Зміст статей балансу відповідно до МСБО.	2
3	Перевірка порівнянності показників балансу.	2
4	Зміст статей звіту про фінансові результати за МСБО.	2
5	Зміни у структурі власного капіталу. Заповнення Звіту при змінах структури капіталу.	2
6	Облікова політика на підприємстві та її вплив на показники фінансової звітності.	2
7	Законодавче регулювання діяльності суб'єктів малого підприємництва.	2
8	Форми бухгалтерського обліку на малих підприємствах.	2
9	Зарубіжний досвід ведення обліку і складання фінансової звітності на малих підприємствах.	3
10	Податковий кодекс України: загальні положення	3
11	Організація податкового обліку на підприємстві	3
12	Податковий облік та звітність податку на додану вартість	3
13	Особливості оподаткування податком на прибуток окремих суб'єктів господарювання	3
14	Облік і аудит основних засобів та запасів	3
15	Податковий облік платників єдиного податку та звітність	3
16	Податковий облік та звітність податку з доходів фізичних осіб	3
17	Акцизний податок – особливості податкового обліку	3
18	Облік розрахунків з бюджетом за іншими податками і зборами	3
19	Податковий облік та валютний контроль експортно-імпорتنних операцій	3
20	Сутність, завдання та методи аналізу фінансових звітів	3
21	Аналіз бухгалтерського балансу.	3

22	Оцінка звіту про фінансові результати.	3
23	Аналіз звіту про рух грошових коштів.	3
24	Оцінка звіту про власний капітал.	3
25	Аналіз ліквідності та фінансової стійкості підприємства.	3
26	Аналіз оподаткування підприємства.	3
Разом		70

7. Методи навчання

- пояснювально-ілюстративний метод або інформаційно-рецептивний (лекція);
- репродуктивний метод (відтворення матеріалу на практичних заняттях із використанням різноманітних вправ та форм самоконтролю);
- дослідницький метод – використовується при виконанні індивідуальних науково-дослідних завдань, коли навчальна робота безпосередньо переростає в наукове дослідження. У даному методі найбільш повно проявляються ініціатива, самостійність, творчий пошук у дослідницькій діяльності.
- ділова гра.

8. Форма підсумкового контролю успішності навчання

Формою підсумкового контролю успішності навчання є іспит. Кожен білет включає два теоретичних питання та задачу.

Питання для підсумкового контролю:

1. Сутність фінансової звітності та її види.
2. Класифікація звітності підприємств.
3. Принципи складання фінансової звітності.
4. Порядок та техніка складання балансу підприємства. Загальні вимоги.
5. Порядок виправлення помилок у бухгалтерському обліку та внесення змін до фінансової звітності.
6. Структура та порядок складання форми №5 “Примітки до річної фінансової звітності”.
7. Загальні положення звітності за сегментами, визначення звітних сегментів.
8. Методика складання звіту про власний капітал.
9. Методика визначення руху грошових коштів від операційної діяльності.
10. Характеристика методів заповнення “Звіту про рух грошових коштів” (за непрямим методом).
11. Основні етапи підготовки річної фінансової звітності.

12. Методика складання II, III розділу “Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)”.
13. Методика складання I розділу “Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)”.
14. Порядок визначення фінансових результатів, Ф №2.
15. Особливості заповнення статей зобов'язань балансу підприємства.
16. Особливості заповнення статей власного капіталу балансу підприємства.
17. Особливості заповнення статей оборотних активів балансу підприємства.
18. Особливості заповнення статей необоротних активів балансу підприємства.
19. Склад фінансової звітності, її характеристика.
20. Користувачі фінансової звітності.
21. Загальні вимоги до складання фінансової звітності,
22. Зміни в обліковій політиці та їх відображення у фінансовій звітності.
23. Склад фінансової звітності суб'єктів малого підприємництва, її характеристика.
- Склад консолідованої фінансової звітності, її характеристика.
24. Предмет, метод і організація податкового обліку.
25. Законодавча база податкового обліку.
26. Причини необхідності облікового забезпечення розрахунків за податками.
27. Структура податкового кодексу.
28. Види податків та платежів.
29. Поняття спрощеної за загальної системи оподаткування.
30. Структура податкової та фінансової звітності.
31. Сутність, принципи та функціональні засади податкового обліку.
32. Види податкових перевірок та їх нормативно-правове регулювання.
33. Етапи проведення податкового аудиту.
34. Оформлення результатів перевірки.
35. Первинний облік ПДВ.
36. Аналітичний облік податкового зобов'язання.
37. Синтетичний облік ПДВ.
38. Послідовність складання звітності з податку на додану вартість.
39. Внутрішній аудит податку на додану вартість.
40. Порядок заповнення подання та перевірки декларації про прибуток підприємства.
41. Сутність та класифікація основних засобів.
42. Податковий облік надходження основних засобів.
43. Сутність спрощеної системи оподаткування.
44. Податковий облік і звітність суб'єктів малого підприємництва.

45. Внутрішній аудит єдиного податку.
46. Перевірка повноти нарахування та сплати ПДВ юридичною особою – суб'єктом малого підприємництва.
47. Податковий облік і звітність податку з доходів фізичних осіб.
48. Перевірка повноти нарахування та сплати податку з доходів фізичних осіб.
49. Облік єдиного соціального внеску.
50. Зміст податкового обліку і звітності акцизного збору.
51. Податковий облік звітність та аудит плати за землю.
52. Облік податку із власників транспортних засобів.
53. Облік місцевих податків та зборів.
54. Податковий облік експортних операцій.
55. Податковий облік імпорتنих операцій.
56. Валютний контроль експортно-імпорتنих операцій.
57. Фінансові санкції за несвоєчасну сплату податків.
58. Фінансові санкції за неповноту або приховання сплати податків та зборів.
59. Податковий облік екологічного податку.
60. Оподаткування суб'єктів малого підприємництва.

9. Методи та засоби діагностики успішності навчання

У процесі вивчення дисципліни «Податкова та фінансова звітність» використовуються наступні методи діагностики успішності навчання:

- поточне опитування;
- розв'язування тестових завдань;
- розв'язування задач та заповнення форм податкової звітності;
- підсумкове оцінювання по кожному змістовому модулю;
- оцінювання виконання сомотійної роботи.

10. Розподіл балів та критерії оцінювання

У процесі вивчення дисципліни «Податкова та фінансова звітність» використовуються такі методи оцінювання навчальної роботи студента за 100-бальною шкалою:

- поточне тестування та опитування, перевірка виконання практичних завдань;
- підсумкове тестування по кожному змістовому модулю;
- оцінювання виконання сомотійної роботи;
- підсумковий іспит.

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Податкова та фінансова звітність» студент може набрати двома способами: з урахуванням балів, набраних за результатами модульних контрольних робіт без здачі іспиту та без урахування цих балів, але зі здачею письмового іспиту. В першому випадку поточна семестрова оцінка визначається як сума трьох складових:

- сумарної кількості балів за поточне оцінювання з відповідних тем

(макс. 30 балів);

- оцінки за самостійну роботу (макс. 10 балів);
- сумарної кількості балів за модульні контрольні роботи (макс. 60 балів).

У другому випадку (якщо студент протягом семестру не набрав 75 балів або хоче підвищити свій рейтинг – бали за модульні контрольні роботи не враховуються) – визначається як сума трьох складових:

- сумарної кількості балів за поточне оцінювання з відповідних тем (макс. 30 балів);
- оцінки за індивідуальну роботу (макс. 10 балів);
- оцінки за письмовий іспит (макс. 60 балів, з них по 20 балів за кожне з двох теоретичних питань та по 20 балів за розв'язану задачу).

Поточний контроль (макс = 40 балів)										Модульний контроль ((макс = 60 балів)	Загальна кількість балів		
Модуль 1					Модуль 2					Модуль 3			
Змістовий модуль 2					Змістовий модуль 3					Самост. робота	МКР 1	МКР 2	
15 балів					15 балів								
T 1	T2	T3	T4	T5	T6	T 7	T 8	T 9	T 10				
3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	10	30	30	100

Відповіді за поточним тестуванням оцінюються по 3 бали за кожну тему. За змістовий модуль виставляється сума балів, одержаних на практичних. Після змістових модулів проводяться модульні контрольні роботи, які оцінюються в 30 балів кожна.

Індивідуальне завдання оцінюється в 10 балів.

Шкала оцінювання:

Шкала оцінювання (національна та ECTS)

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсової роботи (проекту), практики	для заліку
90 – 100	A	Відмінно	Зараховано
82 – 89	B	Добре	
75 - 81	C		
67 -74	D	Задовільно	
60 - 66	E		
1 – 59	Fx	Незадовільно	Незараховано (з можливістю повторного складання)

11. Методичне забезпечення

1. Букало Н.А.. Податкова і фінансова звітність : конспект лекцій для студентів спеціальності 8.03050803 «Оподаткування» денної та заочної форми навчання/ Н.А. Букало. – Луцьк : СНУ імені Лесі Українки, 2015. – 120 с.

2. Букало Н.А. Методичні вказівки до практичних занять та самостійної роботи з дисципліни «Звітність підприємств» для студентів денної форми навчання / Н.А. Букало.. Луцьк : РВВ „Вежа” ВНУ ім. Лесі Українки, 2010. – 56 с.

3. Букало Н.А. Конспект лекцій з дисципліни «Фінансова звітність підприємств» для студентів спеціальності 6.050100 «Облік і аудит» денної та заочної форми навчання. / Н.А. Букало Луцьк : РВВ „Вежа” ВНУ ім. Лесі Українки, 2012. – 152 с.

1. Список джерел

1. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-ХІУ (із змінами і доповненнями): [Електронний ресурс]. – <http://zakon.rada.gov.ua>

2. Стратегія застосування міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.10.2007р. N 911-р: [Електронний ресурс]. – <http://zakon.rada.gov.ua>

3. Про продовження строку виконання заходів щодо застосування міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні // Розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 березня 2011р., № 205-р.: [Електронний ресурс]. – <http://zakon.rada.gov.ua>

4. Про затвердження змін до деяких нормативно-правових актів МФУ з бухгалтерського обліку: Наказ МФУ [від 09.12.2011р., № 1591] [Електронний ресурс]. – <http://zakon.rada.gov.ua>

1. Голов С.Ф., Бухгалтерський облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами / С.В. Голов, В.М. Костюченко – Х.: Фактор, 2007. – 978 с.

2. Вдовенко Н. Проблеми податкового та бухгалтерського обліку / Надія Вдовенко // Науковий вісник Академії ДПС України. – 2009. – № 2. – С. 213-219.

3. Воскресенская Н. В. Исторические предпосылки разделения бухгалтерского и налогового учета в современной отечественной учетной практике / Н. В. Воскресенская // Вестник Чувашского университета. – 2010. – № 4. – С. 335-339.

4. Гармонізація бухгалтерського обліку та фінансової звітності України з міжнародними стандартами. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:

http://archive.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/En_oif/2012_9_3/60.pdf.

5. Голубка Я. Податкові наслідки впровадження Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку в Україні [Електронний ресурс] / Я. Голубка // Економічний аналіз. – 2008. – № 3 (19). – Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Ecan/2008_3/pdf/golubka.pdf

6. Гордієнко Н. І. Облік зовнішньоекономічної діяльності. : [посібн.] / Н. І. Гордієнко, М. Ю. Карпушенко. – Харків – ХНАМГ, 2006. – 324 с.

7. Данілов О. Д. Проблеми справляння акцизного збору та шляхи їх усунення / О. Д. Данілов, Т. В. Паєнтко // Фінанси України. – 2011. – № 5. – С. 58-63.

8. Деякі питання ведення обліку податків і зборів (обов'язкових платежів) та інших доходів бюджету : постанова Кабінету Міністрів України : від 16.02.2011 р. № 106 // Урядовий кур'єр. – 2011. – № 32.

9. Добрик Л. О. ПДВ в Україні: Проблеми адміністрування та напрями вдосконалення / Л. О. Добрик, А. А. Літовченко // Інвестиції: практика і досвід. - № 14. – 2011. – С. 34 – 36.

10. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-XIV (із змінами №5463 від 16.10.2012р.). [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996-14>.

11. Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» № 71-VIII, від 28.12.2014 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://docs.dtkr.ua/ua/doc/1214.13.0>

12. Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення податкового контролю за трансфертним ціноутворенням» № 72-VIII від, 28.12.2014 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://docs.dtkr.ua/ua/doc/1214.13.0>

13. Закон України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» № 76-VIII, від 28.12.2014 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://docs.dtkr.ua/ua/doc/1214.13.0>

14. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування загальнообов'язкового державного соціального страхування та легалізації фонду оплати праці» № 77-VIII, від 28.12.2014 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://docs.dtkr.ua/ua/doc/1214.13.0>

15. Закон України «Про державний бюджет України на 2015 рік» № 80-VIII. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://docs.dtkr.ua/ua/doc/1214.13.0>

16. Експорт та імпорт товарів: новий податковий облік // Газета «Бухгалтерський тиждень» № 20 від 16 травня 2011р.

17. Експортні операції: бухгалтерський та податковий облік // Газета «Все про бухгалтерський облік» Зміст № 61 від 04.07.2011.

18. Налог с доходов физических лиц 2012. Что такое подоходный налог в Украине. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.juridicheskij->

supermarket.ua/page_income-tax.html

19. Науково-практичний коментар до Податкового Кодексу України: в 3 т. – Т. 3. / кол. авт. за заг. ред. М. Я. Азарова. – К.: Міністерство фінансів України, Національний університет ДПС України, 2010. – 725 с.

20. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затверджене наказом Міністерства фінансів України №73 від 07.02.2013р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13>.

21. Котляр М. Л. Методи та прийоми аналізу фінансового стану підприємства / М.Л. Котляр // Формування ринкових відносин в Україні: збірник наукових праць – 2008 – № 5 – С. 57–61.

22. Лагун М. І. Послідовність проведення комплексного аналізу фінансового стану підприємства / М.І. Лагун // Формування ринкових відносин в Україні: збірник наукових праць – 2006 – № 6 – С. 31–36.

23. Лень В. С. Звітність підприємства: навч. пос. / В. С. Лень, В. В. Гливенко. – К.: Каравела, 2010 – 672 с.

24. Миколайчук Л. З. Порівняльна характеристика бухгалтерського та податкового обліку фінансових результатів і шляхи їх гармонізації/ Л. З. Миколайчук // Ужгородський ун-т. Науковий вісник. Серія: економіка. – Ужгород, 2010. – Спецвипуск. 29. ч. 1. – С. 82-85.

25. Мінаєва О. М. Правове регулювання податкового обліку в Україні : автореф. дис. На здобуття наук. ступеня канд. юрид. Наук : 12.00.07 «адміністративне право и процес; фінансове право; інформаційне право» / О. М. Мінаєва. – Х. : Харків. нац. ун-т внутр. справ, 2007. – 23 с.

26. Марцин В. С. Надійність, платоспроможність та фінансова стійкість – основні складові оцінки фінансового стану підприємства / В. С. Марцин // Економіка, фінанси, право: інформаційно-аналітичний журнал – 2008 – №7 – С. 26–29.

27. Мних Є. В. Економічний аналіз діяльності підприємства / Є. В. Мних – К.: КНТЕУ, 2008 – 513 с.

28. Особливості отримання та застосування податкової соціальної пільги. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.visnuk.com.ua/ua/pubs/id/2150>

29. Офіційний портал Верховної Ради України, Митний Кодекс України від 13.03.2012 № 4495-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/4495%D0%B0-17>.

30. Офіційний портал Верховної Ради України, Закон України «Про державну податкову службу в Україні» від 05.07.2012 № 5083-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/509-12>.

31. Податковий кодекс України: чинне законодавство станом на 7 червня 2012 року. – К.: Алеута; Центр учбової літератури, 2012. – 654 с.

32. Податковий кредит з ПДВ: формування та розподілення // Податковий та бухгалтерський облік. – 19 травня. – 2011. – С. 4 – 45.

33. НП(С)БО 2 – Національне положення (стандарт) бухгалтерського

обліку 2 «Консолідована звітності», // [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17>

34.П(С)БО 15 — Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід», затверджене наказом Мінфіну України від 29.11.99 р. № 290.

35.П(С)БО 16 — Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», затверджене наказом Мінфіну України від 31.12.99 р. № 318.

36.Семенко Т. М. Особливості розкриття інформації з ПДВ у податковій звітності / Т. М. Семенко // Інвестиції: практика та досвід. - № 11. – 2011. – С. 53 – 55.

37.Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 20 “Об’єднання підприємств”: Затв. наказом Мінфіну України від 07.07.99 № 163.

38.Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 25 “Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва”: Затв. наказом Мінфіну України від 31.03.99 № 87 із внесеними змінами”: // [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17>.

39.Перехід на міжнародні стандарти звітності . [Електронний ресурс]. – Режим доступу:

https://www.google.com.ua/search?q=.+http%3A%2F%2Farchive.nbuv.gov.ua%2Fportal%2Fsoc_gum%2Fznptdau%2F2012_2_6%2F18-6.

40.Смердов В. Експорт товарів: податковий і бухгалтерський облік / В. Смердов // Податки і бухгалтерський облік. – 2011. – № 84. – С. 24-27.

41.Ткаченко Н. М. Бухгалтерський облік, оподаткування і звітність: навч. пос. / Н.М. Ткаченко – 5-те вид., допов і перероб. – К.: Алтера, 2011 – 976 с.

42.Хомин П. Податковий облік як результат амбівалентності облікової теорії / П. Хомин // Бухгалтерський облік і аудит. – 2012. – № 5. – С. 20-27.

43.Янченко О. Колись був збір, тепер – акцизний податок. Що змінилося? / О. Янченко, О. Яковенко. // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.dinai.com/> 31 січня 2011 року.